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中央花园和宠物a市盈率是多少：生物中 A G T C
分别是什么-股识吧

一、A市和B市分别有库存某种机器12台和6台，现决定支缓给C
市10台和D市8台，

解 根据题意得：(1)Y＝300x＋500(6－x)＋400(10－x)＋800[12－(10－x)]＝200x＋860
0．(2)因运费不超过9000元（你的题目给错了，不是900元，900块钱只够3台的运费
）∴Y＝200x＋8600≤9000，解得x≤2．∵0≤x≤6，∴0≤x≤2．则x＝0，1，2，所
以有三种调运方案．(3)∵0≤x≤2，且Y＝200x＋8600，∴当x＝0时，Y的值最小，
最小值为8600元，此时的调运方案是：B市运至C市0台，运至D市6台，A市运往C
市10台，运往D市2台，最低总运费为8600元．PS.这样的问题最好问问老师或者同
学，当面讲就很容易理解。
如果直接拿答案来看的话，不好理解是一方面，另一方面可能下次碰到类似题目还
是不会。

二、我国知识产权法属于民法特别法，主要包括著作权法、商标
法、专利法（）。 A、等3部法律
B、和其他保护知识产权的法律法规

属单选题，答案是A。

三、关于万科A的股票分红

万科10股转赠6股派送现金1元；
转赠6股是指用每股资本公积金转化成股本送给全体股东，每股的净资产因为送转
股而减少，但公司总资产不变， 派1元现金，则是用每股可分配利润来送，分红后
，每股的净资产和公司总资产都会减少，在分配方案实施后，股价需要除权.你只
要在股权登记日持有或买进股票，就能获得分配权利，而股价会在除权除息日除权
，所得红股和现金会分别在在新增可流通股份上市日和现金红利发放日自动到账，
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不用做任何操作.除权后股价会降下来，你的股票数量和现金余额会增加，总市值
是不会有变化的，分配方案并不会让你赚到任何利润的.股价到时如果有涨跌跟除
权没什么太大的关系，因为股价每天都会有涨跌的，这本来就很正常，如果果它上
涨了，你就赚钱，反之则亏钱.楼主有100股，分配方案实施后可得：股票：200*1.6
=320股；
现金：200/10*(1*0.9)=18元；
除权价=(股权登记日收盘价-0.10)/(1+0.6)；
0.10是指每一股股票可得的现金(税前)；
1是指每一股股票；
0.6是指每一股股票可得的送转赠股的数量；
备注：送现金是需要上税10%的，转赠股则不需要上税.房地产和万科都会好起来的
，想想我们这些人当中有多少人还没买到房子，有多少人日思夜想的就是买到房子
的话，就不需太过担心了，眼光看远点吧，每天盯住股价的上下波动是没用的，因
为它不会理你的，省省吧，多花时间看公司，这才是正道.

四、股票公式 标记收盘价和开盘价

你的要求可以实现，但超过合理的时间没有意义！
按照参数为1时，可以选取符合条件的个股数量为：2548/277/10.9%；
当参数为3时，可以选取符合条件的个股数量为：2548/60/2.4%；
当参数为5时，可以选取符合条件的个股数量为：2548/10/0.4%；
当参数为7时，可以选取符合条件的个股数量为：2548/3/0.1%（其中包括了2只停牌
个股）；
当参数为8时，可以选取符合条件的个股数量为：2548/2/0.1%（仅有2只停牌个股）
；
从测试结果看，目前只有在7天内有效（当然有部分个股连涨9天或11天的个案目前
不存在），也就是说只要超过了10天该语句条件就会无效，别说30天了。
另外，你想让别人帮你编写，一定要把自己思路和条件都提出来，毕竟，别人帮你
只能按照你的思路去编辑，不能参杂编写者的思路！你只给部分条件，实在让人无
法下手。
�

五、花园之国是什么国家啊?

花园之国——新加坡
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集国家、城市、岛屿、首都为一体的新加坡，是一个独特的花园式的城市国家。

六、椭圆和抛物线上任意一到焦点的距离公式，我记得好像是a+
ex和a-ex，不过是左还是右的忘记了

椭圆焦半径公式为|PF1|=a+ex0(到左焦点)|PF2|=a-ex0(到右焦点)

七、生物中 A G T C 分别是什么

腺嘌呤（A）、鸟嘌呤（G）、胸腺嘧啶（T）和胞嘧啶（C）。
它们一起组成脱氧核糖核酸，通常称DNA，DNA携带有合成RNA和蛋白质所必需
的遗传信息，是生物体发育和正常运作必不可少的生物大分子。
DNA
分子结构中，两条多脱氧核苷酸链围绕一个共同的中心轴盘绕，构成双螺旋结构。
脱氧核糖-磷酸链在螺旋结构的外面，碱基朝向里面。
两条多脱氧核苷酸链反向互补，通过碱基间的氢键形成的碱基配对相连，形成相当
稳定的组合。
扩展资料：RNA是以DNA的一条链为模板，以碱基互补配对原则，转录而形成的
一条单链，主要功能是实现遗传信息在蛋白质上的表达，是遗传信息向表型转化过
程中的桥梁。
一个核糖核苷酸分子由磷酸，核糖和碱基构成。
RNA的碱基主要有4种，即A腺嘌呤、G鸟嘌呤、C胞嘧啶、U尿嘧啶，其中，U（
尿嘧啶）取代了DNA中的T。
通常从血液、皮肤、唾液、头发和其它组织和体液中分离DNA，以识别罪犯或犯
罪行为。
常用的遗传指纹识别。
该技术比较重复DNA的可变区段的长度，例如短串联重复序列和小卫星，它们在
个体之间有不同。
参考资料：股票百科--脱氧核糖核酸参考资料：股票百科--核糖核酸

八、下列多项式中分别有几项？每项的系数和次数分别是多少？
-abx的平方+5分之1 x的立方-2分之一 ab
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-abx的平方+5分之1 x的立方-2分之一 ab有3项，
每项的系数分别是：-1，1/5，-1/2和次数分别是4， 3， 2 xy-pqx的平方+9分之5
p的立方+9有4项， 每项的系数分别是：+1， -1，5/9和次数分别是：2 4 3
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